

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 5η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 5 Μαρτίου 2016 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Έγκριση προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Λευκάδας με το Υπουργείο Πολιτισμού για την ανάδειξη του αρχαίου θεάτρου Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Λευκάδας με το Υπουργείο Πολιτισμού για την ανάδειξη του αρχαίου θεάτρου Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:27-5/2016

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού & έκτακτου προσωπικού για το έτος 2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού & έκτακτου προσωπικού για το έτος 2016, με την προσθήκη μιας (1) επιπλέον θέσης τακτικού προσωπικού κλάδου ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας & Πρόνοιας (Κοινωνικής Εργασίας) για την Π.Ε Κέρκυρας.

Αρ. αποφ.:28-5/2016

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: Επικύρωση πρακτικών της 1ης , 2ης , 3ης, 4ης , 5ης, 6ης , 7ης , 8ης , 26ης συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την επικύρωση πρακτικών της 1ης , 2ης , 3ης, 4ης , 5ης, 6ης , 7ης , 8ης , 26ης συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ.:29-5/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Ενημέρωση σχετικά με την ΕΤΙΝ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση δαπάνης, αναλογικά με το ποσοστό συμμετοχής της Π.Ι.Ν στην Ε.Τ.Ι.Ν Α.Ε, για την τακτοποίηση υποχρεώσεων για άμεσα διαχειριστικά έξοδα της εκκαθάρισης της εταιρείας.

Αρ. αποφ.: 30 -5/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Διατήρηση των Κτηματολογικών Γραφείων των Ιονίων Νήσων: Κέρκυρας, Λευκάδας, Κεφαλονιάς και Ζακύνθου και ενέργειες κατά της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ως η εισήγηση, με την τροποποίηση στο δεύτερο σημείο για ολοκλήρωση της χαρτογράφησης του Κτηματολογίου σε όλες τις περιοχές των Ιονίων που έχουν ενταχθεί στο Κτηματολόγιο και με την προσθήκη να μην λειτουργούν ξεχωριστά τα κτηματολογικά γραφεία από τα υποθηκοφυλακεία. Γεγονός που δεν επιφέρει επιπλέον δημοσιονομικό κόστος.

Αρ. αποφ.: 31-5/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: 3η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2016 Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 3ης αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2016 Π.Ι.Ν. ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 32 -5/2016

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Κατανομή ποσού χρηματοδότησης της ΣΑΕΠ 022 του ΠΔΕ έτους 2015 για την αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από το σεισμό της 17-11-2015 στις υποδομές της Π.Ε. Κεφαλληνίας και της Π.Ε. Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την κατανομή ποσού χρηματοδότησης της ΣΑΕΠ 022 του ΠΔΕ έτους 2015 για την αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από το σεισμό της 17-11-2015 στις υποδομές της Π.Ε. Κεφαλληνίας και της Π.Ε. Ιθάκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 33 -5/2016

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: Αναμόρφωση κατανομής ποσού χρηματοδότησης σε επιμέρους έργα των Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ» με Κ.Ε. 2013ΕΠ02200001 της ΣΑΕΠ 022.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την αναμόρφωση κατανομής ποσού χρηματοδότησης σε επιμέρους έργα των Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ» με Κ.Ε. 2013ΕΠ02200001 της ΣΑΕΠ 022, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 34 -5/2016

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Ορισμός εκπροσώπου & αναπληρωτή στη Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Κεφαλονιάς & Ιθάκης» - ΑΠΟΠΛΟΥΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπου & αναπληρωτή στη Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Κεφαλονιάς & Ιθάκης» - ΑΠΟΠΛΟΥΣ, ως η εισήγηση

Αρ. αποφ.: 35 -5/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Οινοποιεία Κεφαλονιάς. Προβλήματα από την επιβολή του ΕΦΚ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα συντάσσεται με την πρόταση των οινοποιείων της Ελλάδας και ζητεί μαζί τους, την κατάργηση του ΕΦΚ στο κρασί που επιβλήθηκε με το άρθρο 13 του Ν. 4343/2015 για όλα τα οινοποιεία της Π.Ι.Ν.

Αρ. αποφ.: 36 -5/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ: Απαλλοτρίωση του δρόμου πρόσβασης του Αεροδρομίου Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την απαλλοτρίωση του δρόμου πρόσβασης του Αεροδρομίου Κεφαλονιάς, τροποποίηση της με αρ. αποφ. 118-13/2015 απόφαση Π.Σ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 37 -5/2016

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ: Το βακτήριο Xylella Fastidiosa.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε τα εξής:

1. Να ενταθεί η έρευνα στα υπάρχοντα ερευνητικά κέντρα στη χώρα μας.
2. Ζητά να στελεχωθεί το Ινστιτούτο Ελαίας Κέρκυρας με το απαραίτητο προσωπικό .
3. Ζητά να εξασφαλιστεί χρηματοδότηση για πολλαπλάσιο έλεγχο σε όλα τα νησιά της Π.Ι.Ν.
4. Να εξασφαλιστούν κονδύλια για ενδεχόμενη αποζημίωση, σε ενδεχόμενη προσβολή των ελαιοδέντρων από το βακτήριο *Xylella Fastidiosa*.
5. Χρηματοδότηση των παραγωγών των πληγέντων από το βακτήριο. Αν δεν εξασφαλιστεί η ικανή αποζημίωση, για την ανανέωση του γεωργικού κεφαλαίου, τότε δεν θα έχουμε τις αναγκαίες καταγγελίες για το πρόβλημα.
6. Χρηματοδότηση της έρευνας για την αντιμετώπιση του συγκεκριμένου προβλήματος. Προτείνουμε να δημιουργηθεί επιστημονική ομάδα από το Ινστιτούτο Ελαίας Κέρκυρας (στελέχωση άμεσα), τα ΤΕΙ Ζακύνθου και Κεφαλονιάς, από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, το Ινστιτούτο Χανίων και το Πανεπιστήμιο του Lecce.
7. Πρέπει η Ε.Ε. να χρηματοδοτήσει όλα τα αναφερόμενα και να απαγκιστρωθεί από τον εναγκαλισμό με τις μεγάλες εταιρείες, που την περιορίζουν να συνδράμει αποφασιστικά στο συγκεκριμένο πρόβλημα.
8. Πρέπει από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να γίνει προσπάθεια να ενταχθούν συγκεκριμένες δράσεις, για την *Xylella Fastidiosa*, σε προγράμματα του ΣΕΣ ή interreg.
9. Στηρίζει τους πληγέντες αγρότες του Lecce - Απουλία της Ιταλίας και ζητά να ενισχυθούν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Αρ. αποφ.: 38 -5/2016

ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ: Σεισμικοί κίνδυνοι και μέγιστος αριθμός μαθητών ανά σχολική αίθουσα

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα εξής:

1. Την αυστηρή εφαρμογή των προδιαγραφών ασφαλείας όπως ορίζονται για την εκπαίδευση κατά προτεραιότητα στα σχολεία των περιοχών που κρίνεται απαραίτητο για την ασφάλειά τους.
2. Σχέδιο κινδύνου ανά σχολική μονάδα σε καθημερινή βάση.

3. Να ενταθούν οι αντισεισμικοί έλεγχοι στα σχολικά κτίρια της Π.Ι.Ν με συμμετοχή του Δήμου, της Π.Ι.Ν και του Τ.Ε.Ε.
4. Να υπάρξει αντισεισμική θωράκιση των σχολικών κτιρίων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.
5. Άμεση πρόνοια για την ανέγερση σχολικής στέγης.

Αρ. αποφ.: 39 -5/2016

ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ: : Κατάργηση της πρόσθετης Διδακτικής Στήριξης και των τμημάτων ένταξης από το Υπουργείο Παιδείας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα εξής:

- Να ξεκινήσει άμεσα η Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη (ΠΔΣ) σε όλη τη χώρα.
- Η Ενισχυτική Διδασκαλία και η ΠΔΣ να χρηματοδοτηθούν πλήρως από τον κρατικό Προϋπολογισμό.
- Από την επόμενη χρονιά η Ενισχυτική Διδασκαλία και η ΠΔΣ να ξεκινούν με την έναρξη της σχολικής χρονιάς όπως είχε υποσχεθεί η κυβέρνηση. Να εξασφαλιστούν γι' αυτό το λόγο οι απαραίτητοι μόνιμοι καθηγητές.
- Μόνιμους διορισμούς που να καλύπτουν όλες τις ανάγκες από την αρχή της σχολικής χρονιάς.

Αρ. αποφ.: 40 -5/2016

ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ: Εισήγηση για λειτουργικές δαπάνες και κτιριακή υποδομή Γραφείων Α/θμιας και Δ/βάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε να ξεκινήσει προσπάθεια διερεύνησης για την εξεύρεση νέου κτιρίου που θα στεγάσει τα Γραφεία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας .

Αρ. αποφ.: 41 -5/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ